
ATA    DA    DECIMA    REUNIAO    ORDINARIA DA    VIGESIMA

LEGISLATURA.  DA PRIMEIRA SESSAO  LEGISLATIVA, C^MARA

NICIPAL DE CARVALHOS, MG, EXERCICIO DE 2.025.

Aos 29 (Vinte e nove) dias do mss de Dezembro do presente ano, as 18h45min

(dezoito  horas  e  quarenta  e  cinco  minutos)  horas,  no  Ptedio Sede  da  Cfmara
Municipal  de  Carvalhos,  MG,  realizou-se  a  10a  (d6cima)  Reuniao  ordin5ria  do
ano.   Com   a   presenca   dos   seguintes   Vereadores   compondo   o   Quorum
Regimerital  em v.igor-.  ADAMS  Luis  DOS  SANTOS  LOPES,  ADAuro  DA SILVA
VICENTE, ANA CLENILDA DE OLIVEIRA, CRISTINA DE FATIMA DE SOuZA, JOSE
MARIA  DE  oLlvEIRA,  LuCIANo  slQUEIRA  DA  SlrvA,  MARcos  MARTINS  DE
CAMPOS,   REGINALDO  DA  CuNHA  e  THIAGO  DE  OLIVEIRA  NUNES,.  Com  a

presenca    de    09    (nove)    vereadores    compondo    o    quorum    Regimental.
Inicialmente foi feito a  leitura da  ata  da  Reuniao anterior a  qual depois de lida
foi   aprovada   sem   nenhuma    ressalva.    Logo   a   seguir   foi   apresentado   a
INDICACAO  Ng.   120/25  -  de  autoria  da  Senhora  Vereadora  Ana  Clenilda  de
Oliveira   e   o   Senhor  Vereador  Adauto   da   Silva   Vicente   que   disp6e   sobre
aplicac5o  da  Lei  Municipal  ng.  1.122/24;  MOCAO  DE  PESAR  -  de  autoria  da
Senhora  Vereadora  Ana   Clenilda  de  Oliveira,   pela  falecimento  da  Senhora
Elisete de Oliveira; MO¢AO DE  REPODIO -De autoria das Senhoras Vereadoras
Ana  Clenilda  de  Oliveira  e  Cristina  de  F5tima  de  Souza   pelo violento ato que
vitimou a Senhora  Elisete de Oliveira;  REQUERIMENTO  Ng. 016/25 -De autoria

do  Senhor  Vereador  Luciano  Siqueira  da  Silva,  feito  verbalmente  em  Sessao

que disp6e sobre a  Lei  Municipal n9.  1.122/24 ; Logo ap6s a Senhor Presidente
colocou  em  votacao  recebendo  a  seguinte  votac5o  elo  Plenzirio  :  INDICACAO
Ng.    120/25,    MOCAO    D    PESAR,    MOCAO    DE    REPUDIO    E    REQUERIMENTO

Ng.016/25  -  todos  aprovados   por  08   (oito)  votos  favor5veis,   Passando  a
segunda  parte da  Reuniao foi feito a  Elei¢ao da  Mesa  Diretora  para o Exerci'cio
Financeiro   de    2.026,    sendo    apresentada    tinica    chapa    que   assim    ficou
constitul'da   :   CHAPA   l)NICA   :   Presidente   -  Jose   Maria   de   Oliveira,   Vice-
Presidente -Thiago de  Oliveira  Nunes e Secretario -Adauto da  Silva Vicente.
Ap6s  apura¢ao  e  votac5o   por  unanimidade  fica   assim   constitui'da   a   Mesa
Diretora da Camara Municipal de Carvalhos, MG, para o Exercl'cio Financeiro de
2.026:



Presidente - Jose Maria de OI.Iveira.

Vice-Presidente -Thiaao de Oliveira Nunes

Secretdrio - Adauto da Silva Vicente

Passando a  ultima  parte  da  Reuniao o Senhor  Presidente deu  por encerrada  a

109  (d€cima)  e  ultima  Reuniao  Ordinaria  do  ano,  desejando  a  todos  urn  feliz

Natal e  Prospero ano novo.  Do que para constar, lavrou-se a presente ata que

vai   depois   de   lida   e   achada   conforme   assinada   pelo   Senhor   Presidente,

Secretario e demais vereadores presentes.

Plen5rio Dr. Jos6 Mendes Hon6rio, 07 de janeiro de 2.026
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